

猶宣及穆宣研討會 (2013年2月16日)

余德桓



猶太歸主協會的Dr. Robinson 指出
猶太人在神的救恩計劃裏有份



伊朗牧師Rev. Navai教導20個
向穆斯林傳福音的步驟



王永信牧師鼓勵華人信徒
作猶宣和穆宣的橋樑



講員在回答會眾的提問



會眾排隊向講員握手致意

為慶祝成立20週年，大使命中心本著推動普世宣教的事奉，特別為牧師、長執、宣教士、神學生以及宣教同工安排了「猶宣及穆宣研討會」，借用三藩市灣區山景城主恩基督教會舉行。

研討會共分兩節。第一節的講員為現任猶太歸主協會(Jews for Jesus)的資深研究員 Dr. Richard Robinson。他引用多處經文，列舉神的計劃、神的應許、神的呼籲以及神的大能，指出猶太人雖是神的選民，也是最頑固、最抗拒福音的一群人，但仍是神救恩計劃裡的一部分。他還邀請了一位猶華通婚的猶太人作見證。這位猶太弟兄述說他是由韓籍的基督徒朋友帶領信主的，以及在婚姻裡遇到不少挑戰。他的流利中國話讓聽眾驚訝且感動。

近年來，「猶太人歸主協會」每年兩次在以色列的街上有傳講「耶穌就是彌賽亞救主」的福音運動，他更鼓勵華人信徒使用這些資源，把握機會與猶太朋友傳福音。

第二節信息是由大使命中心美國總會所在的Sunnyvale 市伊朗基督教會的牧者 Rev. Kamil Navai

主講，題目是「伊斯蘭、穆斯林及福音」。這位伊朗牧師23歲到美國進修，學成歸國，再於33歲時來美，並且得救信主。26年來忠心事奉，努力帶領穆斯林同胞認識耶穌。他指出伊斯蘭的神是嚴厲的，與我們所信仰慈愛的神完全不一樣。要領穆斯林信主，首要教導他們清楚分辨哪些是撒但的謊言，他更教導聽眾20個向穆斯林傳福音的步驟。

這個長達4小時的特別聚會，能夠聆聽來自兩個對立族群的牧者在主裡的分享，實在是難得的機會。正如Rev. Navai所言，穆斯林和猶太人之間的戰爭可以追溯自創世記，是一場屬靈的戰爭，惟有靠著基督耶穌才能化干戈為玉帛。今日，神已經在猶太社區及穆斯林族群中作工，華人基督徒對兩個族群都沒有歷史包袱，大可發揮對猶太或穆斯林朋友的影響力，對猶宣及穆宣有所貢獻。

深願大家都能以神的心意為先，努力使萬族萬民得福！

(作者為大使命中心同工)